

合肥轨道交通二号线全面开工

长江路7个站点今日零时封闭施工

14条公交线路调整,每个道口都设置绕行提示



星报讯(记者 黄洋洋 文/图) 今日零时,合肥轨道交通二号线(潜山路~铜陵路)段工程全面开工,长江路沿线设置的7个轨道交通站点正式进入封闭施工阶段。昨晚,记者沿长江路一线探访施工准备情况。

记者现场获悉,从昨日傍晚开始,合肥市交警部门就对长江路沿线的青阳路站、西园路站、长丰南路站、金寨路站、宿州路站、东一环路站、铜陵路站施工区域设置交通围挡,施工人员拆除了原有的隔离栏并开始安装隔离板。昨晚大约11

时,记者在青阳路与长江西路交口看到,青阳路南北向道路已完全封闭,现场工人正将最后一块隔离板安装到位(见图)。这意味着,在计划施工结束的2015年6月前,这一路口南北向将不再放行。而其余站点的施工都将在24个月内完成。

另据了解,长江路上的三里庵BRT站台和四牌楼BRT站台也将从今日开始逐步拆除,取而代之的将是两处临时公交车站。“堵车在所难免,希望有条件的司机朋友,尽量选择绕行,或者提早出门,以免耽误上班!”在青阳路施工现场,

一位交警提醒道。

同时,本报再次提醒市民,由于长江路封闭施工,6路、13路、16路、17路、19路、30路、117路、121路、125路、129路、166路、512路、901高峰、快速公交2号线等14条公交线路将会随之进行调整。请需要乘坐以上线路出行的市民,查清改线情况。同时,记者从各处施工点看到,每一处施工不远处,都会设置绕行提醒,司机朋友经过施工工地附近,注意减速查看,按照交通指示标志选择绕行道路。

邻里一声“叫”居民受不了

小区出现“养鸡场”住户天天听鸡叫

星报讯(记者 鲁龙飞) 近日,有市民向本报新闻热线0551-62620110反映,合肥经开区方兴社区有住户在阳台上养鸡,不少居民在每天清晨都被鸡叫声吵醒。

市民吴先生是受影响的住户之一。他告诉记者,大约1个月前,方兴社区44栋101住户开始在自家的阳台上“圈地”养鸡。此后,每一个清晨,此起彼伏的鸡鸣声便开始困扰着附近几十户居民。

“几十只鸡,每天早上5点就开始叫。”吴先生告诉记者,这些鸡除了在每天清晨吵醒附近的住户外,有时候大白天也叫个不停,附近住户就算是关了家中的所有窗户,也能清晰地听到楼下的鸡鸣声。

工地清晨就施工 业主夜夜不能寐

星报讯(记者 鲁龙飞) “隔壁小区总是清晨5点就开始施工,噪声非常大,我们经常被机器的轰鸣声吵醒。”昨日,家住合肥市翡翠路与休宁路交口某小区的张先生,因无法忍受噪音,拨打本报新闻热线0551-62620110反映此事。

据张先生介绍,在建小区与他所居住的小区仅一墙之隔。这段时间,为了赶工期,施工方经常在清晨5点便开始施工,严重影响小区居民正常休息。

“噪音污染,影响正常生活。”张先生说,他曾向有关部门投诉过,但问题并未解决。

目前,张先生已经拨打了市长热线。

昨日上午,合安高速四车连环追尾,1死7伤

参加女儿婚礼,遭遇车祸缺席

星报讯(费秦茹 星级记者 张敏) 昨日上午9时50分许,省城G4212合安公路安庆往合肥方向1059KM+200M处,发生四车连环追尾事故,导致1死7伤。遭遇前后撞击的轿车上人员悉数受伤,一车人打算前往合肥赴宴,参加婚礼,半路上遭遇车祸。

事发地点位于肥西县境内,此处正值修路,车速缓慢。据轿车司机李大姐称,自己从舒城载着一行人前往合肥,行驶至此时,轿车撞上一辆货车尾部。

“突然,一声巨响,轿车就被推行了好几米。”李大姐说,一辆半挂大货车因变道,追尾撞上轿车车尾。一阵天旋地转,受损的轿车带着惯性冲上前,又与前方货车发生剧烈碰撞。

遭遇前后撞击的轿车几乎完全变形,车内人员全部受伤昏迷过去。记者从120获悉,这起事故造成1人当场身亡,另7人不同程度受伤,被分别送往105医院和滨湖医院抢救。

记者从105医院获悉,轿车上共有6人,死者系该车上一名乘客,60多

岁。一名年仅6岁的男童也在车祸中受伤,“孩子奶奶去世了,也没敢告诉孩子。”闻讯赶来的家人称。

据悉,所有入院治疗的伤者均是骨折及皮外伤,其中一名上了年纪的老人伤势偏重,已送往脑外科重症监护室治疗,尚未脱险。

这名老人姓江,是新娘的父亲,本打算高高兴兴参加女儿的婚礼,如今却身受重伤,缺席婚礼。目前,事故原因还在进一步调查中。

孔雀当成宠物养 凌晨怪叫真烦人

星报讯(记者 鲁龙飞) 家住合肥临泉路与定远路交口的汪女士,最近被一种“如泣如诉”叫声搞得失眠。原来这“始作俑者”竟是楼下的住户饲养了几只孔雀,对此,汪女士表示非常无奈。汪女士说,夜深人静时,特别让人害怕。

私人是否可以饲养孔雀?记者联系了合肥市林业局,一名工作人员称,孔雀饲养要视情况而定,其中属于印度种蓝孔雀允许私人饲养,但即使是饲养蓝孔雀,也应该做到不扰民。

流浪狗儿整夜叫 居民生活受干扰

星报讯(记者 鲁龙飞) 家住合肥合裕路矿机小区的朱先生昨天向本报称,小区内两只流浪狗扰民严重,不仅随地大小便,搞得单元楼附近到处脏乱不堪。此外,两只流浪狗晚上一看见人就狂叫,严重影响小区居民的休息。

据朱先生介绍,这两只狗因无人看管,白天、晚上在小区内乱窜。虽然还没有听到过狗在小区内咬人的事儿,但是,有好几次,小区内的妇女和小孩受到惊吓。这些流浪狗经常在半夜里狂叫,有时一叫就是一整宿。

据悉,由于是老旧小区,物业公司已经撤离,目前居民已向辖区警方报警。

“白娘子”乘凉可以 不带吓唬人

合肥一单位惊现2米大蛇,警察提醒:天气渐热,小心蛇出没

星报讯(星级记者 张敏) 昨日上午8时30分许,省城望江路和宿松路交口铁四局办公楼一楼,保洁人员发现角落盘踞着一条粗黑大蛇,担心游走伤人,保洁员拨打报警电话,辖区民警赶到后,配合物业保安将大蛇生擒。经确认,这是一条无毒菜花蛇,长近2米。

据了解,这条大蛇体大凶猛,守在阴凉角落里,一动不动。等保洁员发出诧异的声音后,这条大蛇才被惊动,四处游走,打算蹿入办公室里。保洁员吓得一

身冷汗,赶紧报警,希望尽快将这位不速之客“请走”。“尾巴还在左右晃动着,我担心蛇有毒。”

辖区民警赶到后,经过确认,这是一条无毒的菜花蛇,体长约2米。本打算请求消防派人前来捕捉,但有保安自告奋勇站出,称自己懂得抓蛇。这名保安在确定蛇的藏身之处后,一点点拨弄,终于一把抓住了蛇的尾巴,顺势揪住蛇头,该蛇被生擒。

据了解,这条大蛇可能是从户外的

草坪、工地溜出,趁着黑夜一路进入办公楼。警方提醒市民,特别是在闷热欲雨或雨后初晴时,蛇会经常出洞活动。所以,在夏天雨前、雨后、洪水过后,市民到风景区、公园游玩时,要特别注意防蛇。而在家中,除了关好门窗外,还可在门前门后、下水道边撒些雄黄粉、硫磺粉、醋水等,蛇对此类物品的气味很敏感,闻到气味后一般便不敢进到房屋。民警同时称,菜花蛇无毒,市民大可不必惊慌。